

郴州一落马派出所长押运途中死亡,尸体 多处骨折出血

2020年12月18日凌晨4 时左右, 郴州市公安局北湖分 局燕泉派出所原所长许孔习在 被调查期间,由郴州转押长沙 途中意外身亡。

据许孔习家属介绍,死亡 发生在留置行将结束移送检察 院的路上, 死者遗体临时停在 株洲县第一人民医院, 20 多名 家属人员获得消息后,连夜赶

两个月前, 郴州市纪委监 委对许孔习实施留置调查,被 查原因系职务违法一一涉嫌徇 私枉法、受贿等,同时被查的 还有北湖区司法局派驻人民路 派出所人民解调室主任李勇。 许于 12 月 18 日被双开。

许孔习在武警消防系统任 职 17年,在公安系统任职 18 年,曾担任郴州市北湖区三家 派出所的所长。

公开资料显示,54岁的许 孔习出生于湖南永兴, 大专文 化,于1984年10月参加工作, 在武警宁乡县消防中队当战士 8年;此后10多年,许孔习一 直在郴州市消防部门任职,正 式调任派出所前, 许任武警郴 州市消防支队司令部副营职参

2002年10月起,许正式 进入郴州北湖公安系统,担任 郴州市公安局北湖分局人民路 派出所侦察员,为副科级; 六 年后,许孔习升任派出所所长, 先后在郴州市北湖区保和派出



所、北湖派出所和燕泉派出所 三地任职所长,案发时级别为 正科级

据家属透露, 许孔习死亡 当天中午, 北湖区政法委一位 副书记来到株洲渌口区公安分 局与家属见了面,在家属长时 间、多次交涉并强烈要求后, 于 12 月 19 日晚 9 点在株洲县 第一人民医院的太平间看见了 尸体,确认死者为许孔习,死 者尸体颈部有伤痕, 鼻腔和口 腔有血迹, 左胸心脏等部位有 多处骨折塌陷。

监委的留置脱胎于纪委以 前的"双规",不仅拥有调查权, 还有羁押权。被调查人员包括 党政领导干部、企业人员、普

通百姓, 留置期间不能得到 律师援助,检方无法监督其活 动,甚至人大代表也无需审批 程序,最高留置可达六个月。

无独有偶。2018年5月5 日,福建南平,45岁的陈勇在 留置调查 28 天后, 家属收到 死亡通知书。 陈勇为退役军人, 曾担任领导司机,身体向来健 康,因这宗意外发生在留置制 度实施两个月内, 法律界称之 "留置死亡第一案"。

2019年7月30日,重庆 市梁平区监委对滑石寨度假村 有限公司董事长周学峰采取留 置措施。8月22日晚上8点 50分,周学峰在被留置期间突 然身体不适,被送往梁平区人

民医院抢救,官方未披露死因。 周学峰生前曾录制视频中称, 自己绝没有行贿官员, 绝没有 做违法的事情。

《监察法》第六十一条规 定: 在案件处置过程中, 出现 违法采取留置措施、甚至是违 反规定发生办案安全事故等重 大失误, 应当依法追究负有责 任的领导人员和直接责任人员 的责任。

目前,许孔习的妻子和儿 子仍守候在医院,等待尸检结 果。他们已向有关部门申请, 要求调查许孔习的死因,还原 事情真相。许孔习是否为"意 外死亡",具体还得看最终的 调查结果和法医报告。

全国报考人 数 达 377 万 研究生招生 考试考试周 六开考

2021年全国硕士研究 生招生考试将于 12 月 26 日至28日举行。此次考 试全国报考人数达377万, 比上年度增加36万余人, 再创历史新高。北京青年 报记者了解到, 近期教育 部正会同公安、网信、工 信、市场监管等相关部门 联合开展考试环境综合治 理专项行动,严厉打击涉 考违法违规活动, 发现一 起、查处一起,坚决维护 研招考试的公平公正。

教育部提醒广大考 生, 要按规定做好考前防 疫准备,详细了解考点相 关防疫要求,如体温检测、 核酸证明、健康码等,提 前按规定做好各项准备, 同时尽量减少不必要的外 出和聚会活动。此外,考 生应按照考务要求,提前 准备好考试所需有关证件 以及必备的考试用具, 仔 细核实确认考试时间、地 点和科目, 充分考虑体温 检测等因素,合理安排考 试期间的出行时间和路 线,预留足够的赴考时间。

黑社会性质组织诱骗中国公民前往柬缅从事裸聊 犯获刑 25 年

"广西贺州市打掉了以陈 永忠为首的涉黑组织,该组织 在柬埔寨、缅甸等地设窝点, 以在境外高额报酬为借口,诱 骗、组织大量中国公民偷渡前 往缅甸, 勾结当地武装势力, 限制被骗出境人员人身自由, 威逼利诱其从事'杀猪盘'及 裸聊敲诈勒索等违法犯罪活 动,涉及案件87起,涉案金 额 618 万余元。目前,该案已 判决,首犯陈永忠获刑25年。" 广西壮族自治区公安厅一级巡 视员、自治区扫黑办副主任李 跃 23 日在南宁表示。

11月25日,贺州市中级 人民法院对陈永忠等 12 人犯

组织、领导黑社会性质组织罪、 敲诈勒索罪、诈骗罪、强奸罪、 组织他人偷越国(边)境罪、 非法拘禁罪一案进行二审宣 判,裁定驳回上诉,维持原判。

法院查明, 2019年7月 以来,被告人陈永忠等人为实 施诈骗、敲诈勒索犯罪, 在某 国租借房屋,并以高薪引诱、 熟人介绍等方式从国内招募人 员,逐渐形成了以被告人陈永 忠等人为首,以被告人柏承阳、 陈小玲、陈荣城、余志文等人 为骨干成员,被告人谢侠、涂 晓红、肖春城、叶倩玉等人为 积极参加者,人员基本固定, 层级结构明确的黑社会性质组

织。该组织为攫取非法利益, 在网络社交平台针对不特定人 员,有组织地长期实施诈骗、 敲诈勒索违法犯罪活动, 非法 获取经济利益达 4523844.66 元;该组织还实施了非法拘禁、 组织他人偷越国(边)境违法 犯罪活动;组织成员实施了洗 钱、强奸犯罪活动, 在相关区 域形成重大影响,严重破坏经 济、社会生活秩序。

莫亦翔介绍,2018年1月 2020年11月底,全区共打 掉涉黑组织114个、涉恶犯罪 集团 307 个、涉恶犯罪团伙 393 个, 查扣涉案资产 216.71 亿元; 共起诉涉黑恶案件 876

件6070人; 共一审审结涉黑 恶案件 633 件 3882 人, 二审审 结涉黑恶案件 287 件 2199 人。 全区各级纪检监察机关共立案 查处党员干部涉黑涉恶腐败和 充当"保护伞"问题 1829 件, 党纪政务处分1445人,涉嫌犯 罪移送司法机关 251 人。根据 自治区统计局民意调查中心调 查统计, 今年第三季度, 全区 人民群众安全感达 98.19%, 政 法队伍执法满意度达91.72%, 扫黑除恶专项斗争成效调查满 意度达 96.29%, 创历史新高。

飞行员执行 任务途中身 体不适 落地 后送医不治

西藏航空有限公司 23 日发布通告称,21日,该 公司 TV9820(江苏南京 = 四川成都) 航班一名机长 在执行航班任务过程中感 到身体不适, 航班落地后 送医不治身亡。

西藏航空有限公司当 日向中新社记者证实,该 机长39岁,确为在执行 航班任务过程中突发身体 不适,并由该航班另一名 机长执行了后续飞行任务 (该航班为双机长运行), 于 22 日 0 时 25 分安全落 地成都双流国际机场,目 前该公司正在处理善后事

中国南方航空



中国南方航空 CHINA SOUTHERN

CHINA SOUTHERN CARGO YOUR LOGISTICS PARTNER TO CHINA...AND BEYOND

中国南方航空货运 您的物流合作伙伴